

TORONYIRÁNY

XVII. 7.

2023. február 12.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 6. vasárnap

Február 14. Szent Cirill szerzetes, és Szent Metód püspök,
Európa társvédőszentjei



A felsorolt összehasonlítások, illetve ellentétek úgy tükrözik Jézust, mint a végső erkölcsi rendnek és az üdvösség rendjének szerzőjét. Amikor a tömeg elé állt, az „én mondom nektek” kijelentésben nemcsak istenfiúi öntudata nyilvánult meg, hanem az a biztatás is, hogy az ő segítségével elindulhatunk a tökéletesebb úton. Kimutatta azt is, hogy az erkölcsi rend célja nem egy fennálló jogrend öncélú megtartása, hanem az ember tökéletesítése. Olyan erkölcsi rendet hirdetett, amelynek alapja saját istenfiúi életszemlélete volt. Ő az Atyából táplálkozott, belőle olvasta ki teendőit. Egyszerre tökéletesítette előttünk az istenképet és az erkölcsi rendet. Szavaiból ma is kiérezzük, hogy ő valóban az Isten országát képviselte, s csak ő képviselhette, mert ilyen tökéletességet senki más nem hirdetett és nem valósított meg.

Gál Ferenc

A szentmis olvasmányai

- 1. Sír 15,15-20** Az ember szabadon választhat a jó és a rossz között.
- 2. 1Kor 2,6-10** Az apostol által képviselt és hirdetett evangélium nem emberi bölcsesség, hanem a Szentlélek által kinyilatkoztatott Isteni bölcsesség.
- 3. Mt 5,17-37** Jézus nem azért jött, hogy megszüntesse az Ószövetség erkölcsi törvényét, hanem hogy tökéletesítse azt.

Jézus és az ószövetségi törvény

A szakasz előbb általánosságban határozza meg Jézusnak az ószövetségi törvénnyel szemben elfoglalt álláspontját. A következőkben majd hat példával szemlélteti ezt a kapcsolatot (5,21-48).

A zsidó kánon az Ószövetséget három részre osztja: Törvény (Tóra = Mózes öt könyve), Próféták (a mai történeti és prófétai könyveink nagyjából) és az Írások (a többi általában). Mivel az Írások csoportja Jézus idejében még nem zárult le, a Törvény és a Próféták kifejezéssel egyszerűen az egész Ószövetséget megnevezték. Jézus tehát nem azért jött, hogy megszüntesse az ószövetségi törvényt, hanem hogy „beteljesítse”. Ez a beteljesedés azonban tökéletesítést is jelent. De ebben az is benne van, hogy az ószövetségi törvény tökéletlen. Jézus adja meg neki azt a teljességet, amelyről a farizeusok azt hiszik, hogy már birtokában vannak. A népies messiánizmus szerint a Messiás tökéletes törvényt magyarázó lesz, de magát a törvényt nem kell tökéletesíteni.

Jézus jóváhagyta a felfogást, hogy a törvény örök érvényű, de hozzáteszi, hogy abban a formában, ahogy ő tökéletesíti. Jézus evangéliuma tulajdonképpen a beteljesített Törvény, s Jézus ennek az örök érvényét mondja ki. A Törvény és az Evangélium között nem tátong semmiféle űr: folytonosság van köztük, mert az Evangélium a beteljesített Törvény. A beteljesítés abban is megmutatkozik, hogy Jézus rámutat a törvény eredeti értelmére. Kiemeli a szándék fontosságát a tettel szemben, s az Isten és az ember viszonyának eszményét az atya és a gyermek kapcsolatában látja meg. Jézus tettei és tanítása mutatják meg, hogy a Törvény milyen megtartása vezet el Isten akaratának teljesítéséhez.

A 18. versben szerepel először az „amen” héber szó, ami szilárdat jelent. A beszédben az az érteleme, hogy „úgy van,

bizony”. A szó otthonos az Ószövetségben is: ezzel csatlakoznak mások kijelentéséhez. A liturgiában a nép válasza (MTörv 27,15-26). A szinoptikusoknál Jézus ezzel erősíti meg saját szavait, s ennek a gyakorlatnak nincs párhuzama az Újszövetségen kívül. Az evangélisták a szót héber formában, lefordítatlanul vették át (Máténál 31, Márknál 13, Lukácsnál 6, Jánosnál 50 alkalommal). Így ment át az egyház liturgiájába is, és imáinkat is ezzel zárjuk.

Jézus a Törvény legkisebb részét akarja említeni, ezért mond „” betűt. A babiloni fogság óta a zsidók az arám négyszögű írást használták – vagy legkésőbb Ezdrás idejétől, a Kr. e. V. századtól – s ez a mai napig a héber ábécé. A 22 betű közül a „jod” a legkisebb. A vesszőcske (szó szerint: szarvacska) valószínűleg a héber betűk szarvszerű nyúlványaira utal, hiszen Jézus korában nem ismerték még a magánhangzók pontozó jelzését. Amikor minden beteljesedik, a Törvény is elmúlik: amikor Jézus beteljesíti és tökéletesíti a Törvényt, abban az új törvényben, az Evangéliumban a régi is feloldódik.

Jézus elfogadja a rabbinikus beosztást: vannak „súlyos” és „könnyű”, illetve nagy és kis parancsok. A rabbik a mózesi törvényből összesen 613 parancsot olvastak ki. A Tóra szó héber betűinek számértéke 611 (tórah = 400+6+200+5), s a különbséget azzal magyarázták, hogy a 613 parancsból a nép az első kettőt még Isten szájából hallotta a Sínai-hegy tövében, a többi viszont már saját kérésükre Mózes közvetítette (vö. Kiv 20,19). A 613 parancs között a napév napjai számának megfelelően 365 tiltó parancs volt, és az emberi testrészek rabbik által megállapított számának megfelelően 248 pozitív előírás. Tudományosan csak Mósé ben Majmon (Maimonides+1204) rendezte először a 613 parancsot. A középkor óta külön imában sorolják fel a zsidó liturgiában a Hetek ünnepén (pünkösdkor). A neve azharót = intelmek. Különböző kérdéses, hogy már Jézus korában meg lett volna a parancsoknak ez a listája, mert a 613-as szám említése csak Rabbi Szimlájra megy vissza (Kr. u. 200 körül). Tény azonban, hogy már Jézus idejében folyt a vita, hogy melyik törvény nagyobb a másiknál (vö. 22,36).

Jézus nem tartotta be mindig a szombati nyugalom és a rituális tisztaság hagyományos előírásait. Éppen ez adott okot vitára a farizeusokkal. A 19. versben Jézus nem ajánlhatja azt, amit maga sem tesz meg: a törvény betartását a farizeusi értelmezés szerint. Csak a Jézus által beteljesített és tökéletesített törvény megtartásáról lehet szó ezután. A hangsúly a „nagy” és a „kicsi” különbségén van, de jézusi értelemben. A nagy és a kicsi különbsége a jutalomra vonatkozik, mert a „kicsi” is a mennyek országához tartozik, vagyis nincs onnan kizárva.

A farizeusok szerint a Törvény megtartása megigazulttá tesz, vö. 5,6. A tanítványok igaz voltának felül kell múlni a farizeusokét. Ez abban áll, hogy alávetik magukat Isten akarátának, s ez sokkal több, mint a törvények betű szerinti megtartása. Pál apostol is beszél a törvényből fakadó megigazulásról, de ezt nem tekinti igazi megigazulásnak. Azt csak a Jézus Krisztusba vetett hit hozza meg (Róm 3,20; Gal 2,16 stb.). Máté szerint is ez a hit tesz megigazulttá. Jézus itt további hat példával mutatja meg, hogy mit ért a törvény igazi megtartásán és igazi megigazultságon. Szakaszunk teológiai jelentősége tehát az, hogy röviden összefoglalja a Törvény és az Evangélium viszonyát. Rámutat arra is, hogy mennyivel fontosabb a belső lelkiület, mint a külső tettek számbavétele.

Jakubinyi György

Csak ti vagytok nekik! (28.)

„NEM TUDOM, MIT AKAROK...”

Fel kell készülni. A felkészülés nem egy légtér: a kreativitás ideje. A szülők az iskola segítségével szellemi és morális vázat adhatnak a fiataloknak, amit ők kitölthetnek. Az iskolai sikertelenség mindig egy „kapcsolat” bukásának a jele. **Együtt keresni a lehetőséget.** „Nem tudod, mit akarsz” - nem más, mint egy sértés, mert szembe mondja az igazságot. Nem szabad ezt a tényt leegyszerűsíteni a szülők kérdeznek, a gyerekek válaszolnak formára. A jövő útját a legnehezebb kiválasztani: kézen kell fogni a gyereket. Tapintatosan, de tudatosan. A „konzultálás” divatossá lett. A felvágás, büszkeség, a féltékenység is azt a hamis tudatot támasztja alá, hogy már mindent tudunk és nem szorulunk tanácsra. Egy jó tanácsadó útmutatása időt és energiát spórol.

Meg kell próbálni. Kész recept nincsen. A gyerekeknek meg kell szokniuk, hogy használjanak ki minden lehetőséget és próbálják ki magukat. Az apró gyakorlati munkák, határozott órarend annyit jelenthetnek, mint a nyelvtanulással eltöltött külföldi út.

Újra kell kezdeni. Aki tevékeny, hibázhat. A kudarc félelme megbéníthat különösen egy olyan világban, ahol a siker az egyetlen cél. A szülők nagy ajándéka gyermeküknek, ha éreztetni tudják: „Ránk mindig számíthatsz”. Így a kudarc elviselhetőbb, és jobban megy az újrakezdés.

Gondolkodjunk a „hívás” szintjén. Mindenkinek van egy küldetése. Nem azért élünk, hogy csak lézengjünk. Ezt a hívó hangot észre kell venni, ez a sikeres élet titka.

A SERDÜLŐK

EGY SERDÜLŐ MEMORANDUMA SZÜLEIHEZ

Nem vagyok többé gyermek, fiatalember lesz belőlem. Ne kontrolláljatok, mint gyermekkoromban.

A serdülőkor nagyon összetett idő számomra. Koromra jellemző változásokon megyek át. Jó lenne, ha néhány ilyen változást megismernétek és másként bánnátok velem, biztosan megtalálnánk a kellő hangot és nem lenne olyan sok problémám.

Bánjatok úgy velem, mint egy másik felnőttel. Többet tanulok a jó példából, mint a dorgálásokból.

Ellenzék, ellenállás, fafejűség, lázongás, függetlenség utáni vágy ennek a kornak a jellemzője. Ne haragudjatok, ha nem értek egyet veletek, és más a véleményem a világról és az eseményekről. Minden időben, de különösen most legyetek velem tisztában, hogy szükségem van rátok.

Ne tüzzünk össze egymással. Az erőszak győztest és legyőzöttet állít elénk. Kiskoromban ti győztetek mindig, de ma nem kell, hogy így legyen. Adjatok számomra pontos szabályokat, és alkalmazzátok világosan és tárgyilagosan azokat. Legyetek mindig készek a kompromisszumra és mindketten győzünk.

Ne kényszerítetek semmire, különösen haragos és agresszív leszek. Az erőszak nem ér el semmit: inkább önfajább és lázadóbb leszek. Biztosan az ellenkezőjét teszem, mint amit elvártok tőlem.

Ne szajkózzátok mindig meggyőződésedeteket! Süket leszek, oda sem figyelek rátok. Nincsen többé olyan sok időnk beszélgetni. Várnak a barátok, a mobilom. Az is lehet, hogy egyedül akarok lenni. Ez is annak az oka, hogy társalgásunk alatt mást nem hallok, csak amit rosszul tettem, amit meg kellett volna tennem vagy el kellett volna halasztanom. Reggeltől estig „értékekről” és „felelősségtudatról” prédikáltok. Miért nem beszélgetünk néha a beszélgetés kedvéért? Miért nem szóltok sikereimről és nézeteimről?

Legyetek türelemmel! Biztos vagyok benne, hogy zseni vagyok. Amit lehet tudni, mindent tudok. Akik részben hasonlítanak hozzám, azok a barátaim és osztálytársaim. Pár év múltával világosan beszámolok róla, mit tanultam tőletek, és mit kell még az élettől tanulnom.

Zavarban is vagyok néha, nem tudom, mi fontosabb a teendőim között. Számomra a barátok, a lányok, a telefonálások, a szórakozás és más hasonló tevékenység fontosabb a feladataimnál. Ez nem lustaság, hanem nekem mindez fontosabb. Jobban érzem magam barátaimmal, mint veletek otthon. Ne vegyétek zokon, ha nem megyek veletek szívesen vacsorázni vagy meglátogatni a nagyiékat.

Néha az apró dolgok is kihoznak a sodromból. Tény az, hogy számomra már az egyszerű kérdés: „Na, milyen volt a mai napod?”, idegesít és durván válaszolok. Ne haragudjatok ezért rám, biztos más érdekel és veletek kötekedek. Néha rájövök, hogy nem vagyok igazságos veletek. Szeretnék udvarias és kedves lenni, de most nem megy. Ne aggódjatok miattam! Megoldom a problémát egyedül.

Szeretném, ha felnőttként kezelnének és rájövök, hogy gyerekesen viselkedem. Mégis, hosszas beszélgetés és kioktatás nélkül mondjátok meg, hogyan kell viselkednem, hogy tényleg felelős felnőtt lehessenek.

Annak ellenére, hogy a látszat ezt nem mutatja, szükségem van megértésre és figyelmességre részletekről. **Ezen a Földön csak rátok számíthatok!**

VÁLASZ A MÁR FELNŐTT FIÚ MEMORANDUMÁRA

Sokat követelsz tőlünk, ugyanakkor visszautasítod közelségünket, még a szeretetünket is. Pedig úszunk az árral: néha egy egyszerű szó is rendbe hozna mindent, bárcsak elhangozna!

Kedves Fiam! Most nem kötelességeinkről akarok írni: ezeket már jól ismerjük. Figyelmeztetnek rá eleget pszichológusok, szociológusok és nevelők. Inkább néhány jogunkról írunk (remélem, nem tagadod meg tőlünk, hogy ilyenek is vannak).

Az adunk-kapunk rendszer nálunk sántít: amikor kicsi voltál, szemünkre vetted, hogy nem kapsz meg mindent tőlünk. Minden után kinyújtottad kezedet, de mosolyod, gyengédséged kárpótolt mindenért, amit rád fordítottunk. Amióta „fiatalúr” lettél, már ez nem megy. Ha legalább egyszer ránk köszöntenéd udvariasan a reggelt vagy megköszönnél valamit, mint pl. az autókulcsot, esetleg a használatba vett ruháinkat. Milyen szép lenne, ha tudomásul vennéd, hogy mi is gyenge emberek vagyunk, akiket megaláznak. Rá kellene döbbenned arra is, hogy van még bennünk egy kis szeretet, amiből szeretnénk adni a jövőben is, abban a reményben, hogy életed kísérőinek tekintesz bennünket minden vonalon és nem fejőstehénnek, rendőrnek vagy bankautomatának.

(Folyt. köv.)

Bruno Ferrero

Vasárnapi jegyzet

Modern kori éjszakákban

A jóság is határtalan, akár a rossz. Az élet értékeit valló egyik bölcselelő mondta, hogy ha egyetlen alkalommal a rossz kerülne többségbe, Isten nem tűrné és elpusztítaná a világot. Valamiként így is megfogalmazható a reménység környezete, amelynek a XXI. század alapvető, meghatározó erényévé kell válnia, különben nagyon nehéz lesz hitről beszélni.

Fiatalok közt a jóság, a segítőkészség változó értékű, s ezért említette a múltkor valaki a rádióban: a segítőkészség, ha slamposséggal párosul vagy egyáltalán: ha hiányzik, legalább maradjon az érintett passzivitásba. A rossztól érintettség olyan, mint amikor a hómezőre sötét, rozsdás kormot, mocskot döntünk: a hóba szivárog, s már csak egyet tehetünk: megvárjuk az olvadást.

Reménység, jóság, hit, a cselekvő szeretetben virágozik, s bizony nem maradhatunk passzivitásban – olvadásra várva! „A csend szavában” írja Anthony de Mello: egyik ismerőse (az emberiségéből) elmondta: valaki a reményteljes jótévők közül bajban lévő – búcsúzó - barátját akarta meglátogatni, de félt az éjszakai utazástól, ezért szólt a tündöklő Napnak: „Isten nevében, maradj az égen, amíg el nem jutok a faluba, ahol a barátom fekszik. A Nap megállt az égen és a segítséget nyújtó elérte a falut. Az Úr (Mester) mosolygott, s tanítványainak ezt mondta: - „Nem lett volna érdemesebb a segítőkész embernek, ha legyőzi a félelmet és nekivág az éjszakának?”

Teilhard de Chardin jezsuita tudós a keresztény erőfeszítés humanizálásáról elmélkedve hangsúlyozza: „Korunk nagy ellentéte a kereszténységgel szemben a bizalmatlanságok igazi forrása, amely egész embertömegeket hozzáférhetetlenül elszigetel az Egyház hatásától: nem a történelmi vagy a teológiai nehézségek, hanem az a gyanú, hogy a mi vallásunk embertelenné teszi a követőit.”

Megállapítását „alátámasztja” azzal, hogy a pogány bölcseledek legjobban ezt hirdetik: „A kereszténység híveit nem az Emberségen túlra, hanem az Emberségen kívül, vagy mellé viszi; nemhogy serkentené őket a közös feladatokra, hanem érdektelenné teszi őket irántuk.” Lehet ezen háborogni, de kétségtelen, ha a csetlő-botló cselekvő tanúságtételt figyelve mondanak ilyen vagy hasonló véleményt a kereszténységről, sokszor igazuk van. Persze, nem a kereszténység a hibás, hanem aki önmagát kereszténynek mondja. A kívülálló hitetlen ugyanakkor jól érzékeli: akik vallják a keresztény tanítást, nem lehetnek magatartásukkal félrevezetők. Tehát az azonosulás mértéke a döntő!

A modern kori éjszakákban jelen lenni: kötelesség, feladat. Kihúzódni: súlyos mulasztás. S ha valóban előfordul, hogy nem segíthetünk, legalább ne nehezítsük azt a helyzetet, amely jobb pozíciót vár.

Ne mondjunk ítéletet elhamarkodottan.

A kihúzóadás másik jele az, amikor több talentummal megáldva mondok nemet arra, amit vállalnom kellene. Kényelem? Restség? Talán a mellői példa nyomán ebben is az éjszakától való félelem...

† Tóth Sándor

hírek információk

Életének 83., papságának 33. évében, 2023. február 1-jén elhunyt Bánfi Sándor nyugalmazott csanyteleki plébános. 1990. június 16-án szentelték pappá, káplánként dolgozott Mindszenten, Csongrádon, majd 1991-től plébánosként szolgált Csanyteleken, ahonnan 2020 szeptemberében ment nyugdíjba. Február 10-én a csanyteleki plébániatemplomban mutatták be érte az engesztelő szentmisét, melyet követően a mindszei temetőben helyezték örök nyugalomba. Nyugodjék békében!

Február 12-én, azaz a mai napon kezdődik és február 19-én zárul a Házasság Hete országos programsorozat, melynek idei mottója: „Szeretethez kapaszkodva”. A Szeged-Csanádi Egyházmegye CsaládKözPontjának szervezésében, illetve társszervezésében megvalósuló városi események közül kiemelkedik a Szerelmes kalandtúra Szegeden, az online párkapcsolati játék, valamint a Csak semmi pánik, család-dinamika! című interaktív műhelymunka. Az eseménysorozatot szentmisék, előadások, tánc, továbbá rajz- és szavalóverseny egészíti ki. A részletes programról a pasztoralis.hu/csaladkozpont/hazassaghete/ weboldalon, illetve a HazassagHeteSzeged facebook oldalon tájékozódhatnak az érdeklődők.

A Házasság hete egyházmegyei programsorozatának ünnepélyes nyitó szentmiséje ma, 10.00 órakor kezdődik a Székesegyházban, a homíliát Tóth András, görögkatolikus pap mondja.

A Lourdes-i Mária-jelenések évfordulójához közeledve a Belvárosi Plébánia közössége az idén is Lourdes-i kilencedet végez, melyre szeretettel hívja és várja Szűz Mária tisztelőit. Az imaalkalmak minden este 17.00 órakor kezdődnek és február 18-ig, jövő szombatig tartanak a Dóm szentségi-kápolnájában. Az imaalkalmakhoz imafüzetet biztosítanak a szervezők.

A Kaszap István Egyetemi Szakkollégium szervezésében február 13-án, hétfőn 19.00 órától újraindul a Szabadegyetem előadásorozata a jezsuiták Szent József templomának hittantermében. A 2023-as év első előadását P. Kiss Ulrich jezsuita tartja Management By Jesus címmel.

A Házasság hete rendezvénysorozat keretében, a Szent Imre Szakkollégium és a Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség szervezésében február 14-én, kedden 18.00 órától Földi László és Földi-Kovács Andrea Az élet szolgálatában címmel tart előadást a Katolikus Házban (Dugonics tér 12.).

Keresztféléves hitéleti felvételt hirdet a Gál Ferenc Egyetem szegedi Teológiai Kara. Február 15-ig várják a jelentkezőket a katolikus teológus (osztatlan), hittanár-nevelőtanár (osztatlan és mesterszak) és katekéta-lelképásztori munkatárs (alapszak) képzésekre. Közvetlen a jelentkezés, belső alkalmassági felvételi lesz, az MA-hoz bármilyen alapidiploma megfelel. Állami ösztöndíjas vagy alacsony díjas képzések, külföldi ösztöndíjak, keresztény közösség, személyes vezetés, nyelvtanulás, nyelvvizsga lehetőség várja a fiatalokat és diplomásokat Szegeden.

Batys farsangi mulatságot szervez kisgyermekes családoknak az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia közössége február 18-án, szombaton 15.00 és 19.00 óra között a plébánia nagytermében. A zenés, táncos délutánra szeretettel várják a jelmezbe öltözött gyermekeket 12 éves korig. Jegyek korlátozott számban a plébániai irodán (Torontál tér 4.) 1.000,- Ft/ffő áron vásárolhatók.

A Belvárosi Plébánia szervezésében minden hónap harmadik vasárnapján, 16.00 órától várják a plébánia közösségéhez tartozó kisgyermekes családokat az óvodások miséjére a Katolikus Házba (Dugonics tér 12.). A következő alkalom jövő vasárnap, február 19-én lesz.

„Feltámadás, Hit-Zene, Teremtés” címmel megnyílt Sándor Antal szobrászművész kiállítása a Szegedi Dóm Látogatóközpontban. A hitet és az emelkedettséget magában hordozó tárlat április 12-ig, keddtől vasárnapig, 9.00 és 17.00 óra között tekinthető meg.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Katechetikai Intézetének szervezésében a február 9-én és 10-én gyermekbibliák témakörében tartott szakmai előadást Sipos Edit. A szegedi és békéscsabai rendezvényeken a hitoktatók megismerhették a gyermekbiblia szerepét a vallási nevelésben és a hittan tanításának módszertanában.

A közelmúltban jelent meg Koncz Attila Lourdes című könyve, mely a Via Sacra Zarándokútkönyvek sorozat első kötete. A kiadvány szegedi bemutatója február 10-én volt a Katolikus Házban. A program keretében a szerzővel Kuzmányi István, a Magyar Kurír igazgató-főszerkesztője és Budai András, a Via Sacra Utazási Iroda vezetője beszélgetett.

Lelki és közösségi programokat vezető, „testvérként” szolgáló munkatársak jelentkezését várja az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány a nyári Erzsébet-táborokba. Az ország legnagyobb táboroztatási programjában a jelentkezők interaktív bibliai foglalkozásokat, imaalkalmakat, vezetett lelki és közösségi programokat tartanak. A hívő fiatalok, katekéták, hitoktatók, pedagógusok jelentkezését február 17-ig várják az erzsebettaborok.hu világhálós oldalon.

Mentőcsapattal segíti a törökországi földrengés áldozatait a Katolikus Karitás. A magyar önkéntesek első csapata február 7-én indult útnak a földrengés sújtotta régiókba 19 fővel, 5 gépjárművel, továbbá városi kutató-mentő, műszaki-mentő, egészségügyi- és kutyás kutatási egységgel. Aki csatlakozni szeretne mentő- és segítő összefogáshoz, a 1356-os adományvonal hívásával, 500 forinttal, vagy a karitasz.hu oldalon található információk segítségével teheti.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Kozma Gábor,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.